Experiment Nr 8
Original Schülerlösung
Startpopulation: 200 Blue und 200 Brown Sparrows

                            10 Durchläufe mit je einem, zwei, drei ... zehn Hawks.

Competition: 0,6 seeds und 0,6 insects

Resource Densities: 100 seeds/m²; 100 insects/m²
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3 Hawks – Hawks sterben aus. Blue und Brown Sparrows überleben und pendeln sich bei ca 570 ein.
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4 Hawks. Hawks überleben, Bestand der Blue und Brown Sparrows sinkt auf ca 340.
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7 Hawks. Ähnlich auch bei 4,5,6,8,9 und 10 Hawks

Hawks überleben, Blue und Brown Sparrow Population pendelt sich bei ca 300 ein.

Je mehr Hawks es gibt, desto niedriger ist die Population der Sperlinge. Jedoch überleben in den untersuchten Fällen von 1-10 Hawks alle Sperlinge.

Die Population der Habichte kann nicht wachsen bzw. überleben unter einem Startwert von 4.
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